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PROPOSICIONES NO DE LEY 

Del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), relativa a que el Gobicmo de La Rioja, con carác
ter generaL pague a proveedores de la Administración Autonómica a los 45 di as de la presenta

ción de factura. y en las subvenciones a Avuntamientos y Asociaciones a 45 días desde la entrada 

en el Gobierno de la acreditación del gasto subvencionado. 

Del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), relativa a que el Gobiemo de La Rioja inste alGo

bierno de la nación para que en la negociación de valoración de transferencias de educación no 
wlÍvcrsitaria se parta del Presupuesto de 1995 y se contemplen las prev·isioncs de la implantación 
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2013 

del nuev·o sistema educativo, los programas de calidad y las inversiones necesarias. 2013 
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Del Grupo Parlamentano Popular (GPP), relativa a que el Parlamento de La Rioja apoya todas 

las medidas llevadas a cabo y las que en el futuro se adopten en materia jurídica contra los acuer

dos fiscales de Diputaciones Forales y Gobierno Vasco que perjudiquen a La Rioja, e insta alGo

bierno a realizar las acciones políticas oportunas para asegurar la misma presión fiscal en todas 
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las Comunidades Autónomas. 2014 

INTERPELACIONES 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), relativa a la política geueral del Consejo de Go-

biemo en relación con el olivar en La Rioja. 2015 

Del Diputado señor García Aparicio (GPS), relativa a qué política y qué criterios está siguien-

do el Gobiemo de La Rioja en la firma de Convenios con Universidades. 2016 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

Del Diputado seüor Medrana Martín (GPS), relativa a cuáles son las acciones que ha tomado 

el Gobierno de La Rioja, desde el 10.7.95 hasta la fecha, para la realización del Inventario de Bie

nes Muebles, y si han realizado las Consejerías Inventario de Bienes Muebles desde la loma de 

posesión del nuevo Gobierno. 2016 

Del Diputado seüor De Marcos Hornos (GPS), relativa a si tiene previsto el Gobierno clausu-

rar en esta Legislatura el Centro de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Sajazarra. 2017 

Del Diputado seüor De Marcos Hornos (GPS), relatiYa a si tiene previsto el Gobierno en esta 

Legislatura hacer un nuevo Centro de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos en las comarcas 

más occidentales de La Rioja. 

Del Diputado sefior De Marcos Hornos (GPS), relativa a si cree el Gobierno que pueda existir 

contaminación por lixiviados del Centro de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Sajaza-

2017 

rra en su área de influencia. 2018 

Del Diputado se!'ior De Marcos Hornos (GPS), relativa a si en el requerimiento que el Foro de 

Ferrocarril realizó al Gobierno, se va a incluir la adecuación del tramo Miranda de Ebro-Caste_¡ón 

en velocidad alta. 2019 

Del Diputado señor De Marcos Hornos (GPS), relativa a si cree el Gobiemo que el Centro de 

Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Sajazarra, tiene capacidad para acoger el traslado de 

los Residuos Sólidos Urbanos de distintos Ayuntamientos 

Del Diputado seüor De Marcos Hornos (GPS), relativa a si en el requerimiento que el Foro de 

Ferrocarril realizó al Gobierno, se va a incluir la construcción de la Estación de Mercancías fuera 

de su actual ubicación. 

Del Diputado seüor De Marcos Hornos (GPS), relativa a cómo afectará a La Rw¡a el requeri-

2019 

2020 

miento que el Foro de Ferrocarril realizó al Gobierno, sobre un cambio de política fcn-oYiaria. 2021 

De la Diputada señora Ortega Martinez (GPS), relativa a si la actual Oficina de La Rio_¡a en 

Bruselas es o no es de La Rioja, cuáles son las razones para abrir una nueva Oficma en Bmselas 

en 1997, v, en caso ncgatim. por qué ha afirmado el Sr Sanz que dicho local es Oficina de La 

Rio¡a en Bruselas. 
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Del Diputado señor González de Legarra (GPR), relativa a qué tipo de acciones ha emprendi

do o piensa emprender el Gobierno de La Rioja en tomo a la grave crisis que el sector de la patata 
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está padeciendo en la actualidad. 2022 

Del Diputado señor Gonzálcz de Legarra (GPR), relativa a si ha encargado o piensa encargar 

el Gobierno de La Rioja algún estudio, sobre el sector de la patata en nuestra Comunidad. 2022 

Del Diputado señor Gonzálcz de Legarra (GPR), relativa a si va a incluir el Gobierno de La 

Rioja, en los Presupuestos Generales para el ejercicio de 1997, alguna partida presupuestaria des-

tinada al sector de la patata, y, en caso afirn1ativo, qué cantidad y qué destino concreto tendrían. 2023 

Del Diputado seüor González de Legarra (GPR), relativa a la fecha de finalización y traslado 

al Gobierno de la nación, del documento que pretendía definir la posición del Gobierno de La 

Rioja con respecto a la liberalización de un tramo de la Autopista A-68 en nuestra Comunidad. 2024 

Del Diputado señor González de Lcgarra (GPR), relativa a cuestiones de la Comisión Mixta 

permanente (fecha de constitución, personas que la fonnan y representatividad, número de reunio

nes y sus fechas) mencionada en el punto "F" del Acuerdo de colaboración entre el Gobierno de 

La Rioja y la Junta de Castilla y León. 2024 

Del Diputado señor González de Legarra (GPR), relativa a la fecha de temünación y persona 

o personas que se han encargado de elaborar la auditoría sobre las regularizaciones del viñedo en 

nuestra Commüdad. 2025 

COMUNICACIONES DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

El Secretario General para la Unión Europea solicita comparecer a iniciativa propia, ante la 

Comisión InstitucionaL de Desarrollo Estatutario y Autonómico y de Régimen de la Administra

ción Pública, para informar de los trabajos rcaiizados en el ejercicio de 1996 por esta Secretaría. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

Del Diputado señor González de Legarra (GPR), pidiendo: 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 14, de 18 de marzo 

de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobiemo de La 

Rioja. 2027 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 15, de 19 de marzo 

de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobiemo de La 

Rioja. 2027 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 16, de 20 de marzo 

de 1996, de la Cons~jería de Educación, Cultura, Juventud v Deportes del Gobiemo de La 

Rioja 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n°. 17, de 2 J de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobiemo de La 

Rioja 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 18_ de 22 de marzo 

de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud v· Deportes del Gobierno de La 

- 2007 -

2028 

2028 
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Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 19, de 23 de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La 
Rioja. 2029 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 7. de 28 de marzo de 
1996, de la Conscjeria de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La llio-
¡a. 2029 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 8, de 28 de marzo de 
1996, de la Consejeria de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-
¡a 2030 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden no 9, de 28 de marzo de 
1996, de la Consejeria de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-
¡a 2030 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 20, de 28 de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La 
RiOJa. 2030 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 2 L de 28 de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La 
Rioja. 2031 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". lO, de 29 de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La 
Rioja 2031 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". l L de 29 de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La 
llioja. 2032 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 22. de 29 de marzo 
de 1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La 
llioja 2032 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 25. de 2 de abril de 
1996. de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-
Ja. 2032 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 26, de 2 de abril de 
1996, de la Conse¡ería de Educación, Cultura_ Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-

Ja. 2033 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 27. de 2 de abril de 
1996. de la Consejería de Educación, Cultura. Juventud v Dcpm1es del Gobierno de La Rio
¡a. 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden nn 28_ de 2 de abril de 
!996. de la Consejería de Educación, Cultura_ Jm·cntud y Deportes del Gobiemo de La 
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Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 29, de 2 de abril de 

1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-
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Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 30, de 2 de abril de 

1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobiemo de La Rio-

Ja 2034 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". l, de 2 de abril de 

1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-

Ja 2035 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 3, de 2 de abril de 

1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobierno de La Rio-

Ja. 2035 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n".4, de 2 de abril de 

1996, de la Consejeiia de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobiemo de La Rio-

.Ja. 2036 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden n". 5, de 2 de abril de 

1996, de la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobiemo de La Rio-

Ja. 2036 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden de 20 de marzo de 1996. 

de la Consejería de Salud, Consumo y Bienestar Social del Gobiemo de La Rioja 2036 

Relación de entidades o personas que se han acogido a la Orden de 14 de marzo de 1996, 
de la Consejería de Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y Medio Ambiente. 2037 

Del Diputado sei\or Medrana Martín (GPS), pidiendo: 

Ingresos provenientes de la Recaudación del Impuesto de Sucesiones desde el 1 1.96 al 

30. 9. 96, desglosado el importe en recaudación voluntaria o autoliquidación, y Jos ingresos 

provenientes por la gestión o inspección de la Administración Autonómica. 203 7 

Ingresos provenientes de la Recaudación del Impuesto de Transmisiones desde el 1.1.96 

al 30.9.96, desglosado el importe en recaudación voluntaria o autoliquidación, y los ingre-

sos provenientes por la gestión o inspección de la Administración Autonómica. 2038 

ingresos provenientes de la Recaudación del Impuesto sobre Actos Jurídicos desde el 

1.1.96 al 30.9 .96, desglosado el importe en recaudación voluntaria o autoliquidación, y los 

ingresos provenientes por la gestión o inspección de la Administración Autonómica. 2038 

Ingresos provenientes de la Recaudación del Impuesto sobre !as Tasas del Juego desde ei 
.1.96 al 30.9.96, desglosado el importe en recaudación voluntaria o auloliquidación. v los 

ingresos provenientes por la gestión o inspección de la Administración Autonómica. 2038 

Ingresos provenientes de la Recaudación del Impuesto sobre el Patrimonio desde el 
1.1. 96 al 30.9 .96. desglosado el importe en recaudación voluntaria o autoliquidación. v los 

- 2009 -
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ingresos provenientes por la gestión o inspección de la Administración Autonómica. 

Importe total de los pagos efectuados por la Administración Autonómica conespondien

tes al Capítulo 6, Inversiones Reales, de cada uno de los meses siguientes del año 1996: 
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2039 

enero, febrero. marzo, abriL mayo,junio,julio, agosto y septiembre. 2039 

Importe total de los pagos efectuados por la Administración Autonómica conespondien

tes al Capitulo 7, Transferencias de Capital, de cada uno de los meses siguientes del año 

!996: enero, febrero, marzo, abriL mayo, junio, julio, agosto y septiembre. 2040 

Importe total de los pagos efectuados por la Administración Autonómica concspondien

tes al Capítulo 3, Gastos financieros, de cada uno de los meses siguientes del año 1996: 

enero, febrero, marzo. abriL mayo, junio, julio, agosto y septiembre. 

Importe lota] de los pagos efectuados por la Administración Autonómica conespondien

les al Capítulo 4, Trasferencias conienles, de cada uno de los meses siguientes del año 

2040 

1996: enero. febrero, marzo, abriL mayo, junio, julio, agosto y septiembre. 2040 

lmpmte total de los pagos efectuados por la Administración Autonómica conespondien

tcs al Capítnlo 2, Gastos en bienes y servicios, de cada nno de los meses siguientes del año 

1996: enero, febrero, marzo, abriL mayo, junio, julio, agosto y septiembre. 2041 

lmpo1te total de los pagos efectuados por la Administración Autonómica correspondien

tes al Capítulo L Gastos de personaL de cada uno de los meses siguientes del año 1996: 

enero, febrero. marzo, abril, mayo, junio,julio, agosto y septiembre. 204! 

Número de expedientes tramitados e importe de los mismos por la Unidad de Aplaza

miento de pago de la Consejería de Hacienda y Promoción Económica desde el 1 O. 7. 95 has-
ta la fecha. 2042 

Número de expedientes pendientes de reunión en la Unidad de Valoración, tanto en Rús-

tica y Urbana, al día de la fecha, 2042 

Cantidades pendientes de pago a cada uno de los Ayuntamientos de La Rioja indicando el 

concepto y la cantidad. 2042 

Infon11e de control que haya realizado la Consejería de Hacienda y Promoción Económi

ca desde el l .7.95 hasta la fecha a la empresa Valdezcaray, S.A., según lo dispuesto en la 

Ley l/93 sobre el Patrimonio de la Comunidad Autónoma de La Ri(lja. 2043 

Informe de control que haYa realizado la Consejería de Hacienda y Promoción Económi

ca desde el !.6.95 hasta la fecha a la empresa S.A.I.C.A.R., según lo dispuesto en la Ley 

1/93 sobre el Patrimonio de la Comunidad Autónoma de La Riop. 2043 

lnfom1e de control que haya realizado la Cons~jería de Hacienda,, Promoción Económi

ca desde e! !.7.95 hasta la fecha a la empresa LR.V.L según lo dispuesto en la Ley l/93 

sobre el Patrimonio de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 2044 

lnfom1c de control que haya realizado la Consejería de Hacienda y Promoción Económi

ca desde cll.7.9S hasta la fecha a la empresa Gestur-Riop, S.A., según lo dispuesto en la 

Le,· l/03 sobre el Patrimonio de la Comunidad Autónoma de La Rioja 2044 

- 20 JO -
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lnfonne de control que haya realizado la Consejería de Hacienda y Promoción Económi

ca desde el l. 7. 95 hasta la fecha a la empresa Ricari, según lo dispuesto en la Ley 1/93 so-
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bre el Patrimonio de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 2044 

Relación de Inmuebles, locales o pisos alquilados por el Gobierno de La Rioja, indicando 

el precio del alquiler mensual y fecha del contrato. 2045 

Del Diputado señor Rubio Medrana (GPS), pidiendo copia del Convenio firmado entre el Mi

nisterio de Sanidad y el Gobierno de La Rioja en Logroño el pasado 14 de octubre de 1996, sobre 

financiación del Plan de Ordenación Hospitalaria de La Rioja. 2045 

De la Diputada señora San Felipe Adán (GPS), pidiendo copia del expediente completo gene

rado por la liquidación dellmpuesto de Transmisiones Patrimoniales, a la transmisión del imnue-

ble conocido como Teatro Ideal Cinema de Calahorra. 2046 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), pidiendo copia del informe sobre la gestión del 

Leader L firmado por el Director General del FEOGA. Se indicará, si no figura en el citado docu

mento, fecha y registro de salida de instituciones comunitarias, así como fecha y registro de entra-

da en la Administración Autonómica. 2046 

Del Diputado señor González de Legarra (GPR), pidiendo: 

Copia del documento que pretendía definir la posición del Gobierno de La Rioja con res-

pecto a la liberalización de un tramo de la Autopista A-68 en nuestra Comunidad. 2046 

Copia de la auditoría sobre las regularizaciones del viñedo en nuestra Comunidad. 2047 

Respuestas del Consejo de Gobiemo a las solicitudes de información formuladas por la Dipu

tada señora San Felipe Adán (GPS), que pidió: 

Relación de facturas imputables presupuestariamente al ejercicio de 1996, y, en concreto, 

al Programa 6111, Sección 12, Servicio O l (Secretaria General Técnica), art. 22, núm eco-

nómico 226, subconcepto 02 (Publicidad y Propaganda). 2047 

Relación de facturas imputables presupuestariamente al eJercicio de 1996, y, en concreto, 

al Programa 614 L Sección 12, Servicio 04 (Dirección General de Tributos y Tesorería), 

art. 22, núm. económico 226, subconcepto 02 (Publicidad y Propaganda). 2048 

Relación de facturas imputables presupuestariamente al ejercicio de !996, al Programa 

315 L Sección 12, Servicio 05 (Dirección General de Industria, Fomento y Trabajo), Centro 

01 (Serv·icios Generales), art. 22, núm. económico 226_ subconcepto 02 (Publicidad y Pro-

paganda). 2048 

Relación de facturas imputables prcsupuestariamente al ejercicio de 1996, al Programa 

3221, Sección 12, Serv-icio 05 (Dirección General de Industria, Fomento y Trabajo), Centro 

O l (Serv-icios Generales)_ art. 22, núm. económico 226, subconcepto 02 (Publicidad y Pro-

paganda). 2048 

Relación de facturas imputables prcsupuestariamcntc al CJCrcicio de 1996, al Programa 

7221, Sección 12, Scrv·icio 05 (Dirección General de industria, Fomento y Trabajo), Centro 

- 2011 -
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01 (Sen-icios Generales), art 22, num económico 226, subconcepto 02 (Publicidad y Pro
paganda)_ 

Relación de facturas imputables presupuestariamentc al ejercicio de 1996, y, en concreto, 

al Programa 751 L Sección 12, Sen-icio 06 (Dirección General de Comercio y Turismo), 
art 22, num_ económico 226, subconccpto 02 (Publicidad y Propaganda), 

-2012-
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PROPOSICIONES NO DE LEY 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996K20056. 31 de octubre de 1996. 

2.240. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARJO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RELA

TIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA, CON CARÁC

TER GENERAL PAGUE A PROVEEDORES DE LA ADMl

NISTRACIÓN AUTONÓMlCA A LOS 45 DÍAS DE LA PRE

SENTACIÓN DE FACTURA, Y EN LAS SUBVENCIONES A 

A YUNTAM!ENTOS Y ASOCIACIONES A 45 DÍAS DESDE 

LA ENTRADA EN EL GOBIERNO DE LA ACREDITACIÓN 

DEL GASTO S\IDVENCIONADO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PROPCSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién

dola a trámite, y ordenando su publicación en el Bole

tín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sácnz., Portayoz del Gmpo 

Parlamentario Socialista, en nombre" representación 

del reseñado Grupo Parlamentario. según lo dispuesto 

en el mt. 18.4 del Yigente Reglamento de la Diputa

ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga

no Legislativo y de confomlidad con lo establecido en 

el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre

senta la si,guiente Proposición no de Ley. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El Presidente del Gobiemo de La Rioja ha afinna

do en el debate del estado de la región que su Gobier

no paga a 45 días a los proveedores. Por ello el Grupo 

Parlamentario Socialista presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

"Que el Gobiemo de La Rioja con carácter general 

pague a los proveedores de la Administración Auto

nómica a los 45 días de la presentación de la factura y 

en las subvenciones a A yunlamientos y Asociaciones 

a 45 días desde la entrada en el Gobierno de la acre

ditación del gasto subvencionado". 

Logroño, 30 de octubre de 1996. El Portavoz del 

Grupo Parlmnentario Socialista, D. José Ignacio Pé

rez Sáenz. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996K20057, 31 de octubre de 1996. 

2.241. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RELA-

TIVA A QlJE EL GOBIERNO DE LA RIOJA INSTE ALGO

R!ERNO DE LA NACIÓN PARA QUE EN LA N'EGOCIA

CIÓN DE VALORACIÓN DE TRANSFERENCIAS DE EDU

CACIÓN NO UNIVTiRSITARIA SE PARTA DEL PRESU

PUESTO DE 1995 Y SE CONTEMPLEN LAS PREVISIONES 

DE LA IMPLANTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA EDUCA TI-

·20IJ-
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YO, LOS PROGRAMAS DE CALH)AD Y LAS INVERSIO

NES NECESARIAS 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién

dola a trámite, y ordenando su publicación en el Bole

tín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sáenz, Portavoz del Grupo 

Parlaxncntario Socialista, en nombre y representación 
del resc!lado Grupo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el art. 18.4 del \'igente Reglamento de ía Diputa

ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga

no Legislativo y de conformidad con lo establecido en 
el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre

senta la siguiente Proposición no de Ley 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Dada la importancia de una correcta financiación 

de la educación no uniYersitaria" a la Yista de los re

cortes presupuestarios recientes, teniendo en cuenta el 
próximo proceso de transferencias en esta competen

cia, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la si

guiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

"Que el Gobiemo de La Rioja inste al Gobicmo de 

la nación para que en la negociación de la yaloración 
de las transferencias de la educación no uniYcrsitaria 

se parta del presupuesto de 1995 v se contemplen las 

previsiones de la implantación del nuevo sistema edu

cativo, los programas de calidad y las inversiones ne

ccsanas 

Logroño, 30 de octubre de !996. El Portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio Pé

rcz Sácnz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia ci acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996K20058, 31 de octubre de 1996, 

2.242. 

Autor: GRUPO PARLAM1lNTARIO POPULAR (GPP). 

PROPOSICIOI\TES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA

T!V A A QUE EL PARLAMENTO DE LA RJOJA APOYA TO

DAS LAS MEDIDAS LLEVADAS A CABO Y LAS QUE EN 

EL FUTURO SE ADOPTEN EN MATERIA JURÍDICA CON

TRA LOS ACUERDOS FISCALES DE DIPUTACIONES FO

RALES Y GOBDo~'í'O VASCO QUE PERJUDIQUEN A LA 

RIOJA, E INSTA AL GOBIERNO A REALIZAR LAS ACCIO

NES POLÍTICAS OPORTUNAS PARA ASEGURAR LA M1S

MA PRESIÓN FISCAL EN TODAS LAS COMUNIDADES 

AUTÓNOMAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PROPOSlCIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién

dola a trámite, v ordenando su publicaCión en el Bole

tín Oficial de la Diputación General de La Rio¡a. 

Los Gmpos Parlmncntarios podrán presentar en-
micndas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que hava de debatirse. 

En e¡ecuCión de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnídad con lo dispuesto en el articulo 
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7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Conrado Escobar Las Heras, Portavoz del Gru

po Parlamentario Popular. a tenor de lo preceptuado 

en el art. 128 y concordantes del vigente Reglamento 

de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 

Ley. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Algunas de las medidas fiscales aprobadas en las 

Diputaciones Forales y País Vasco perjudican grave

mente a la economía riojana. 

El Gobiemo de La Rioja consciente del efecto 

negativo que pueden tener en la implantación de nue

v·as empresas y en la creación de empleo, ha tomado 

desde el año 1993 las medidas legales y políticas a su 

alcance y que le amparan en derecho. 

Dada la importancia y transcendencia de estos 

astmtos, resulta conveniente mantener la unidad de los 
agentes sociales y económicos, así como de las fuer

zas políticas en tomo a la postura mantenida por el 
Gobierno regional. Por todo ello, este Grupo presenta 

la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

El Parlamento de La Rioja apoya cuantas medidas 

ha llevado a cabo el Gobierno regional y las que en el 
futuro considere oportuno adoptar en materia jurídica 

contra los acuerdos fiscales tomados por las Diputa

ciones Forales y el Gobierno Vasco que perjudiquen a 

La Rioja 

Asimismo, insta al Gobierno regional a realizar las 

acciones políticas oportunas con el fin de que, por 
parte del Gobiemo de la nación, se asegure la misma 

presión fiscal en todas las Comunidades Autónomas 

de Espatia. 

Logroño, 31 de octubre de 1996. El Portayoz del 

Grupo Parlamentario Popular. D. Conrado Escobar 

Las Heras. 

INTERPELACIONES 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996K400 12, 29 de octubre de 1996, 

2.199. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A LA POLÍTICA GENE

RAL DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN RELACIÓN CON 

EL OLIVAR EN LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. !.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
INTERPELACIÓN admitiéndola a trámite, y ordenando 

su publicación en el Boletín Oficial de la Diputación 

General de La Ri()ja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cació!L de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cmmen Las Heras PCrez

Caballero. Loh>roño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación Genera!. 

D" Cannen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita ai Gn1po Par_lam_ent:ario Socialistao que de con
fom1idad con lo establecido en el art. 115 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Diputación General de 

La Rio¡a ante la Mesa de este Órgano Legislativo\' a 

los efectos de su correspondiente calificación\' publi

cación, formula la siguiente interpelación al Consejo 
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de Gobierno de La RioJ a 

Sobre su política general en relación con el olivar 

en La Rioja 

Logroño, 29 de octubre de 1996. La Diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Cam1en Valle 

de Juan. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en sn reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996K400 13, 3 1 de octubre de 1996, 

2.237. 

AutorGARCÍAAPARICIO, HILARlO ANTONJO (GPS). 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A QUÉ POLÍTICA Y QUÉ 

CRITERIOS ESTÁ SIGUIENDO EL GOBIERNO DE LA RIO

JA EN LA FIRMA DE CONVENJOS CON UNJVERSIDADES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda~ por unanimidad, su calificación como 
INTERPELACIÓN admitiéndola a trámite_ y ordenando 

su publicación en el Boletín Oficial de la Diputación 

General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pérez

Caballcro. Logroüo, 12 de no\'Íembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Hilario Antonio García Aparicio, Diputado re

gional adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, que 

de conformidad con lo establecido en el art. 1 15 v· 

siguientes del 1·igcntc Reglamento de la Diputación 

General de La Rioja ante la Mesa de este Órgano Le

gislativo y a los efectos de su correspondiente califi

cación y publicación, formula la siguiente interpela

ción al Consejo de Gobierno de La Rioja. 

El Gobierno de La Rioja viene suscribiendo com·c

nio con diversas Universidades españolas con distin

tas finalidades, por ello el Grupo Socialista presenta 

la siguiente interpelación: 

¿Qué política y qué criterios está siguiendo el Go

bierno de La Rioja en la finna de Convenios con Uni

versidades? 

Logroño, 30 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Hilario Antonio 

García Aparicio. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1 996L20223, 29 de octubre de 1996, 

2.21 7. 

Autor: MEDRANO MARTÍN. JOSÉ JULIÁN (GPS) 

PREGUJ\TT A CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁLES SON LAS ACCIONES QUE HA TOMADO EL GO

BIERNO DE LA RIOJA, DESDE EL 10.7.95 HASTA LA FE

CHAPARA LA REALIZACIÓN DBL INVENTARIO DE BIE

NES MUEBLES, Y SI HAN REALIZADO LAS CONSEJE

RÍAS INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DESDE LATO

MA DE POSESIÓN DEI. NJn.'VO GOBTI,RNO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en e¡ercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.l.e) del Yigcntc Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREG\INTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
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trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Medrana Martín, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioj a la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las acciones que ha tomado el Gobier

no de La Rioja desde el 1 O de julio de 1995 hasta la 

fecha, para la realización del Inventario de Bienes 

Muebles? 

¿Han realizado las Consejerías del Gobierno de La 

Rioja un Inventario de Bienes 1'-Auebles desde !a toma 
de posesión del nuevo Gobierno? 

Logroño, 23 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José Medrana 

Martín. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L20224. 29 de octubre de I 996. 

2.219. 

Autor: MARCOS HO~NOS, CliSAR DE (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RElATIVA A 

SI TIENE PREVISTO EL GOBIERNO CLAUSURAR EN ES

TA LEGISLATURA EL CENTRO DE TRAT AJvill."NTO DE 

RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE SA.TA?ARRA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. J. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fommla al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

El Gobierno de La Rioja ha firn1ado Convenios de 

colaboración con distintos Ayuntamientos algunos de 

los cuales suponen el traslado de los R.S.U. al Centro 

de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Saja

z.arra. 

¿Tiene previsto el Gobierno clausurar el Centro de 

Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Sajaza

rra en csla Legislatura? 

Logroño, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hon1os. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
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celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20225_ 29 de octubre de 1996, 

2.220. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJT A, RELATIVA A 

SI TIHTE PREVlSTO EL GOBIERNO EN ESTA LEGISLA

TURA HACER UN hTUEVO CENTRO DE TRATAMIENTO 

DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS EN LAS COMARCAS 

MAS OCCIDENTALES DE LA RJOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite. y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7 L La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

Yigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rio_¡a, formula al Consc_¡o de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

Ei Gobierno de La Rioja ha finnado Con\o'Cnios de 
colaboración con distintos Ayuntamientos algunos de 

los cuales suponen el traslado de los R.S.U. al Centro 

de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Saja

zarra 

¿Tiene prcyisto el Gobiemo en esta Legislatura 

hacer un nuevo Centro de Tratamiento de Residuos 

Sólidos Urbanos en las comarcas más occidentales de 

La Rioja? 

Logroüo, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20226, 29 de octubre de 1996, 

2.221. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI CREE EL GOBIERNO QUE P\IEDE EXISTIR CONTA

MINACIÓN POR LIX!VlADOS DEL CENTRO DE TRATA

MIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE SAJAZA

RRA EN SU ÁREA DE INFLUENCIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en ei Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confomlÍdad con lo dispuesto en el artículo 

71.La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroüo, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Cesar de Marcos Homos. Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista. de confor

midad con lo dispuesto en el arL 120' siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 
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Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

El Gobierno de La Rioja ha firmado Convenios de 
colaboración con distintos Ayuntamientos algunos de 

los cuales suponen el traslado de los R.S.U. al Centro 
de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Saja

zarra. 

¿Cree el Gobierno que puede existir contamina
ción por lixiviados del Centro de Tratamiento de Re

siduos Sólidos Urbanos de Sajazarra en su área de 
influencia? 

Logroño, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20227, 29 de octubre de 1996, 

2.222. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI EN EL REQUERIMJENTO QUE EL FORO DE FERROCA

RRIL REALIZÓ AL GOBIERNO, SE VA A INCLUIR LA 

ADECUACIÓN DEL TRAMO MIRANDA DE EBRO-CAS

TEJÓN EN VELOCIDAD ALTA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su califícación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rwja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi-

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz
Caballcro. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor
midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito. 

El verano pasado el Foro de Ferrocarril acordó 
requerir al Gobierno un cambio de política ferrovia

na. 

¿Se va a incluir en esa petición la adecuación del 
tramo Miranda de Ebro-Castcjón en velocidad alta? 

Logroño, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20228. 29 de octubre de 1996. 
2.223. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

Sl CREE EL GOBIERNO QUE EL CENTRO DE TRATA

MIENTO DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE SA.TAZA

RRA, TlliJ;.TE CAPACIDAD PARA ACOGER EL TRASLADO 

DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE DlSTlNTOS 

AYUNTAMIENTOS. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí
da en el art. 23.lc) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Riqja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confomüdad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz

Caballcro. Logroüo, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor
midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

El Gobierno de La Rioja ha firmado Convenios de 

colaboración con distintos Ajuntamientos algunos de 
los cuales suponen el traslado de los R.S.U. al Centro 

de Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos de Saja
zarra. 

¿Cree el Gobierno que el Centro de Tratamiento 

de Residuos Sólidos Urbanos de Sajazarra licne capa
cidad para acogerla" 

Logroño, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996. ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20229. 29 de octubre de 1996. 

2.224. 

Autor: MARCOS HORNOS. CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELAT!V A A 

SI EN EL REQUERIMIENTO QUE EL fORO DE FERROCA

RRIL REALIZÓ AL GOBIERNO, SE VA A INCLUIR LA 

CONSTRUCCIÓN DE LA ESTACIÓN DE MERCANCÍAS 

FUERA DE SU ACTUAL UBICACIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo~ 12 de nO\'iembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor
midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobicmo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

El 1·erano pasado el Foro de Ferrocarril acordó 

requerir al Gobierno un cambio de política icrrm'ia

na. 

¿Se va a incluir en esa petición la constrncción de 

la Estación de Mercancías fuera de su actual ubica

ción? 

Logroño, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 
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Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20230, 29 de octubre de 1996, 

2.225. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CÓMO AFECTARÁ A LA RIOJA EL REQUER!MlENTO 

QUE EL FORO DE FERROCARRil. REALIZÓ AL GOBIER

NO, SOBRE UN CAMBIO DE POLÍTICA FERROVIARIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de l 996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

El v·erano pasado el Foro de Ferrocarril acordó 

requerir al Gobierno un cambio de política ferrovia

na. 

¿Cómo afectará esa petición a La Rioja? 

Logroño, 24 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada ei día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20231, 29 de octubre de 1996, 

2.226. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

S! LA ACTUAL OFICINA DE LA RIOJA EN BRUSELAS ES 

O NO ES DE LA RIOJA, CUÁLES SON LAS RAZOl-;'ES PA

RA ABRIR UNA NUEVA: OFICINA EN BRUSELAS EN 1997, 

Y, EN CASO NEGATIVO, POR QUÉ HA AFIRMADO EL SR 

SANZ QUE DICHO LOCAL ES OFICINA DE LA RIOJA EN 

BRUSELAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71 l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caba!lero,_ Logroño, 12 de noviembre de l 996. 
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A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Inmaculada Ortega Martincz, Diputada regio

nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del úgcntc Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fonnula al Consejo de Gobicmo de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

En recientes declaraciones el Presidente_ Sr. Sanz, 

ha aludido a que dispone La RioJa de una Oficina en 

Bruselas, mientras que en otras declaraciones al Par

lamento ha afinnado, que en enero de 1997 se abrirá 

una Oficina de La Rioja en Bruselas. 

La actual Oficina en Bruselas, ¿es o no es de La 

Rioja'' 

¿Cuáles son las razones para abrir una nueva Ofi

cina en Bruselas en 1997? 

En caso negativo, ¿por qué ha afinnado el Sr. 

Sanz que dicho local es la Oficina de La Rioja en Bru

selas? 

Logroiio, 22 de octubre de I 996. La Diputada del 

Grupo Par!mncntario Socialista, IY. Inmaculada Orte
ga Martínez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de í 996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20232, 31 de octubre de 1996, 

2.248. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. RELATIVA A 

QUfÓ TTI'O DE ACCIONES HA FMPREN1liDO O PrENSA 

EMPREN1lER EL GOBIERNO DE LA RIOJA EN TORNO A 

LA GRAVE CRISIS QUE EL SECTOR DF LA PATATA ESTÁ 

PADECIENDO EN LA ACTUALIDAD 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el mtículo 

7 I .J.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño. 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Mignel M' González de Lcgarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara formula, ante el Consejo de Gobiemo 

de La Rioja, la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito. 

El sector de la patata está padeciendo en la actua

lidad una grave crisis en nuestra Comunidad Autóno

ma. Es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Qué tipo de acciones ha emprendido o piensa 

emprender el Gobicmo de La Riq¡a en tomo a este 

asnnto? 

Logroño. 3 I de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido RioJano, D. Miguel 

M' Gonzálcz de Legarra. 

La Mesa de la -Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 
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ASUNTO: 

Expte.: 1996L20233, 31 de octubre de 1996. 

2.249. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI HA ENCARGADO O PIENSA ENCARGAR EL GOBIER· 

NO DE LA RIOJA ALGÚN ESTUDIO, SOBRE EL SECTOR 

DE LA PATATA EN NUESTRA COMUNIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7I.I.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de no·ricmbrc de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Miguel M' González de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no. al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara fonnula, ante el Consejo de Gobierno 

de La Rioja. la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito. 

El sector de la patata está padeciendo en la actua

lidad una grave crisis en nuestra Comunidad Autóno

ma. Es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Ha encargado, o piensa encargar el Gobierno de 
La Rioja, algún estudio sobre el sector de la patata en 

nuestra Comunidad1 

Lo¡,Toño, 31 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

M' González de Legarra. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20234, 31 de octubre de 1996. 
2.250. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARfZA. MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PREGUNTA CON RESP\IESTA ESCR!T A, RELATIVA A 

SI V A A INCLUJR EL GOBIERNO DE LA RJOJA, EN LOS 

PRESUPUESTOS GENERALES PARA EL EJERCICIO DE 

1997, ALGUNA PARTIDA PRESUPUEST ARJA DESTINADA 

AL SECTOR DE LA PATATA. Y, EN CASO AFIRMATIVO, 

QUÉ CANTIDAD Y QUfc DESTINO CONCRETO TEN

DRÍAN. 

ACUERDO: 

La I\1esa~ en ejercicio de la competencia reconoci-
da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda~ por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA admitiéndola a 

trámite. y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7 L La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M' Gonzálcz de Le garra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no. al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara fonnula, ante el Consejo de Gobierno 

de La Rioja, la siguiente pregunta para su contesta-
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ción por escrlto. 

El sector de la patata está padeciendo en la actua

lidad una grave crisis en nuestra Comunidad Autóno

ma, es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Va a incluir el Gobiemo de La Rioja, en los Pre

supuestos Generales para el ejercicio de 1997, alguna 

partida extraordinaria desünada a este sector? 

En caso afirmativo: 

¿Qué cantidad? 

¿Qué destino concreto tendrían? 

Logroño, 31 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano. D. Miguel 

M' González de Legarra. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20235, 31 de octubre de 1996, 

2.251. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUTiL MARÍA 

(GPR) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

LA fECHA DE FINALIZACIÓN Y TRASLADO Al. GOBIER

NO DE LA NACIÓN. DEL DOCUMENTO QUE PRETENDÍA 

DEFINIR LA POSICIÓN DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

CON RESPECTO A LA LIBERALIZACIÓN DE UN TRAMO 

DE !.A AUTOPISTA A-68 EN NUESTRA COMUNIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 2ll.e) del l'igente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanímidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCR!T A admitiéndola a 

trámite_ v ordenando su publicación en el Boletín Ofi-

cía! de la Diputación General de La Ríoja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

71.1 .a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESlDENT A: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 12 de noviembre de l 996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M" Gonzálcz de Lcgarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el \'Ígente Reglamen

to de la Cámara formula, ante el Consejo de Gobiemo 

de La Rioja, la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito. 

En el mes de noviembre de 1995, el Gobiemo de 

La Riqja trasladó, al Gobiemo de la nación, un infor

me negativo sobre la prórroga de la concesión de la 

Autopista A-68. 

Dicho infonne era un avance de un documento 

más amplio que pretendía definir la posición del Go

biemo de La Rioja con respecto a la liberalización de 

un tramo de ia autopista en nuestra Comunidad, y que 
no pudo ser trasladado a este Diputado por no estar 

todavía finalizado por aquellas fechas. Es por lo que 

este Diputado pregunta: 

¿Con qué fecha se finalizó v trasladó al Gobiemo 

del Estado dicho documento? 

Logroüo, 31 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

M' González de Lcgarra. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20236, 31 de octubre de 1996. 
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2.253. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA, RELATIVA A 

CUESTIONES DE LA COMISIÓN MIXTA PERMANTéNTE 

(FECHA DE CONSTJTUCIÓN, PERSONAS QUE LA FOR

MAN Y REPRESENTAT!VIDAD, NÚMERO DE REUNIO

NES Y SUS FECHAS) MENCIONADA EN EL PUNTO ''F" 

DEL ACUERDO DE COLABORACIÓN ENTRE EL GOBIER

NO DE LA R!OJA Y LA JUNTA DE CASTilLA Y LEÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRliSIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M' González de Le garra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara formula, ante el Consejo de Gobierno 

de La Rioja, la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito. 

Con fecha 3 de mayo de 1996, los Presidentes de 

las Comunidades Autónomas de La Rioja y de Casti

lla y León, fim1aron en Logroño un "Acuerdo de co

laboración entre el Gobierno de La Rioja y la Junta de 

Castilla Y' León" con e! que se pretendía buscar solu
ciones conJuntas a problemas comunes. 

En el punto "F." del mencionado Acuerdo, en su 

apartado duodécimo, "se establece la creación de una 

Comisión Mixta de carácter pennanentc cuya finali-

dad primordial será evaluar e impulsar el cumplimien

to" del Acuerdo, por lo que este Diputado pregunta: 

¿Con qué fecha se ha constituido dicha Comisión 

Mixta pennanente? 

¿Qué personas fonnan parte de dicha Comisión 

Mixta por parte de ambos Gobiernos y qué represen

tatividad ostentan? 

¿Cuántas reuniones y en qué fechas se ha rew1ido 

la mencionada Comisión? 

Logroño, 31 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

M' González de Legarra. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20237, 31 de octubre de 1996. 

2.255. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

LA FECHA DE TERMINACIÓN Y PERSONA O PERSONAS 

QUE SE HAN ENCARGADO DE ELABORAR LA AUDITO

RÍA SOBRE LAS REGULAR!Z.ACIONES DEL VIÑEDO EN 

N'\JESTRA COMUNIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPlJESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En qccución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 
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71 l. a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Miguel M' González de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara formula, ante el Consejo de Gobierno 

de La Rioja, la siguiente pregunta para su contesta

ción por escrito. 

Con fecha 10 de octubre de 1995, este Diputado 

solicitó copia de una auditoría sobre las regularizacio

nes de viñedo en nuestra Comunidad que. en palabras 

del Presidente del Gobierno, "ultimaba" la Consejería 

de Agricultura y Desarrollo RuraL 

Con fecha 17 de noviembre de 1995, este Diputa

do recibió escrito del Consejo de Gobierno en el que 

se comunicaba la imposibilidad de atender la petición 

porque "la realización de la auditoría no ha finaliza

do". 

Con fecha 19 de diciembre de 1995. este Diputa

do preguntó al Gobierno cuándo tenía previsto con

cluir dicha auditoría. 

Con fecha 29 de enero de 1996, este Diputado 

recibió escrito del Consejo de Gobierno en el que se le 

comunicaba que la citada auditoría sobre las regulari

zacíoncs de viüedo en nuestra Comunidad "estará 

finalizada en los próximos meses". 

Teniendo en cuenta que este Diputado ha soporta

do pacientemente, durante más de un aiío, a que el 

Gobierno tenga concluida dicha auditoría y que, ate

niéndome a las respuestas facilitadas por el Gobierno. 

la prudencia me indica que ya ha transcurrido tiempo 

suficiente como para que se haya concluido la. anun-

ciada por el PíCsldcntc, ''auditoría sobre las regulari-

zaciones del viñedo en nuestra Comunidad", es por lo 

que este Diputado pregunta: 

¿En qué fecha se tcnninaron los trabajos de la 

mencionada auditoría? 

¿Qué persona o personas han sido o son las encar

gadas de elaborar dicho trabajo0 

Logroño. 31 de octubre de 1996. El Diputado del 

Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Miguel 

M' González de Legarra. 

COMUNICACIONES DEL CONSEJO 

DE GOBIERNO 

La Mesa, en su reunión celebrada el día 4 de no

viembre de 1996, ha adoptado sobre el asunto de refe

rencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996N700 16, 30 de octubre de 1996, 

2.229. 

Autor: CONSEJO DE GOBIERNO. 

Comparecencia: DEL SECRETARIO GENERAL PA· 

RALA UNJÓN FUROPEA, PARA QUF INFORME DE LOS 

TRAEA!OS REALIZADOS FN EL EJERCICIO DE 1996 POR 

ESTA SECRETARÍA. 

Comisión: INSTITUCIONAL, DE DESARROLLO ES· 

TATUTARIO Y AUTONÓMICO Y DE RÉGIMEN DE LA 

AD!'vffi'..1STRACIÓN PÚBLICA 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación. de conforn1idad con lo 

dispuesto en el articulo 71.! a) del Reglamenlo de la 

Cámara. 

LAPRESTI)ENTA: M" del Carmen Las Hcras Pérez· 

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

A la Prcsidenla de la Dipulación General. 

Ruego se sirn tramitar a la Mesa de esa Diputa

ción General la sohcilud de comparecencia del limo. 
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Sr. Secretario General para la Unión Europea, D. 

Emilio del Río Sauz, ante la Comisión Institucional, 

de Desarrollo Estatutario y Autonómico y de Régimen 

de la Administración Pública, con el fin de informar 

de los trabajos realizados en el ejercicio 1996 por esa 

Secretaría. 

Con amparo al art. 13!.2 del Reglamento de la 

Diputación General de La Rioja, y al objeto de infor

mar de los trabajos realizados en el ejercicio 1996 por 

la Secretaría General para la Unión Europea y de Ac

ción en el Exterior, dada la proximidad del debate de 

Presupuestos de 1997, se solicita la convocatoria de 

la sesión informativa de la Comisión Institución, de 

Desarrollo Estatutario y Autonómico y de Régimen de 

la Administración Pública, donde a tal efecto pueda 

comparecer el responsable de tal área y suscribiente 

de la presente solicitud. 

Logroño, 29 de octubre de 1996. El Consejero de 

Desarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el astmto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40323, 29 de octubre de 1996. 

2.167. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGAT<RA. MlGUEL MARIA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BTERJ'\10 FORMu1ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITAN'DO 

RELACIÓN DE ENTTI)ADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGmO A LA ORDEN NÚM. 14. DE I 8 DE MARZO DE 

1996. DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN. CULT!J1ZA. 

WVENTUD Y DEPORTES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESmENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de !996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de no\·iembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40324. 29 de octubre de !996, 

2.168. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MlGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGTI)O A LA ORDEN NÜM. 15, DE 19 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN. CULTURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido 
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Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Canncn Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su rcnnión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40325. 29 de octubre de 1996, 
2.169. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QU'E SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 16. DE 20 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSETiéRÍA DE EDUCACIÓN. ClKTURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

PETICIONJ0.S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM\TIADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

lA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logmño, 12 de noviembre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el dia 4 de no\'iembrc de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40326_ 29 de octubre de 1996. 

2.170. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANJlO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 17, DE 21 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSETiiRÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO; 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el articulo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 12 de no\'iembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de nm·iembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40327, 29 de octubre de 1996, 

2.171. 

Autor: GONZALEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 
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(GPR) 

PETICIONES DE !1\'FOR.MACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM 18, DE 22 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CUUURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23_ l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 71.\.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Cannen Las Hcras Pérez

Caballero_ Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40328_ 29 de octubre de 1996. 

2.172. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MlGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE iNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Bll'RNO FORMW,ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITAN'DO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS Q\JE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 19, DE 23 DE MARZO DE 

1996. DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBD?RNO DE LA RlOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23_ l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMLllADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESITJENTA Ma del Can11en Las Heras Pércz
Caballero. Logroüo, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40329, 29 de octubre de 1996. 

2.173. 

Autor: GONZÁLEZ. DE LEGARRA, MIG\JEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE iNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BTI2R.'l0 FORMLllADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS Q\JE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 7, DE C8 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULT\JRA_ 

.llM2NT\JD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RlOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO, 

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite_ " disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido 
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Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroiío, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40330, 29 de octubre de 1996, 
2.174. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 8, DE 28 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA: 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBJEFJ-.rO DE LA RJOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlJLADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESD)ENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L4033l, 29 de octubre de 1996. 

2.175. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO F0~\1\JLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTmADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGD)O A LA ORDEN NÚM. 9, DE 28 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBJERNO DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Il!ERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESD)ENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Cabal!ero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40332. 29 de octubre de 1996, 

2.!76. 

Autor: GONZÁLE7. DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 
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(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 20, DE 28 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSE.IERÍA DE EDUCACIÓN. CUl.TURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RlOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad. su calificación como 

PETiCIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

!A PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Cabal!ero. Logroi'ío, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40333_ 29 de octubre de 1996_ 

2.!77. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MlGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

IliERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 2 L DE 28 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN. Ctn.TURA, 

JUVENHID Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RICJJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Tl!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7 Ll.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

!.A PRESIDENTA: M' del Cannen Las Hcras Pérez

Caballcro. Logroüo, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40334, 29 de octubre de 1996. 

2.178. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA: MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE ll-<FORIVIACIÓN AL CONSEJO DE GO

BTiiRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. IO, DE 29 DE MARZO DE 

1996. DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN. CULTURA: 

nJVENHTI) Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RJOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ~jcrcicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara_ acuerda. por unanimidad. Sü calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, ,, disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido 
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Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su rcwüón 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40335, 29 de octubre de 1996, 

2.179. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 11, DE 29 DE MARZO DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, 

TIJVENTUD Y DEPORTES DEL GOBD::RNO DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. l .e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7U.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M a del Cam1cn Las Heras Pérez-
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40336. 29 de octubre de 1996, 

2.180. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MlGlJEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 22, DE 29 DE MARZO DE 

1996. DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CUl,TURA, 

JUVENHID Y DEPORTES DEL GOBffiRNO DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUl,ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de no\'iembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no\'Íembrc de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40337, 29 de octubre de 1996, 

2.181. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. M101.JEL MARÍA 
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(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORML1~ADAS POR DIPUTADOS, SOLJCIT AlmO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SF l-IAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 25, DE 2 DE ABRIT., DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, C\fl.T\JRA 

JUVENTliD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 71 La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Lo¡,>roüo, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40338. 29 de octubre de 1996. 

2.182. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE !~-.'FORMACIÓN Al CONSEJO DE GO

BTIORNO FORM\IT"ADAS POR DIPUTADOS. SOLIC!T ANDO 

RELACiÓN DE ENTID_ADES O PERSON/•.S QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM 26. DE 2 DE ABRIL DE 

1996. DE LA CONSEmRiA DE EDUCACIÓN. CULTURA. 

JtNENTUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mt. 23.\.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 71.\.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 19961.40339. 29 de octubre de 1996. 

2.183. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MA!ÜA 

(GPR) 

PETIC!ONE.S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO. 

BIERNO FORM\JLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN 1\rrJM. 27, DE 2 DE AllRIL DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, Cln,TURA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBIER.NO DE LA RIO.IA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

marao acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR Dll'lJTADOS admitiéndola 

a trámite. v disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40340, 29 de octubre de 1996. 
2.184. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 28, DE 2 DE ABRIL DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN. CULTURA, 

.JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBfERNO DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE !NI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORJ0l.TIADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 !.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' dei Cam1cn Las Heras Pércz
Caba!lero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L4034l. 29 de octubre de 1996, 

2.185. 

Autor: GONZ.Ál.EZ. DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 29, DE 2 DE ABRIL DE 

1996, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, 

nNENT\ID Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA: 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí
da en el arl. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido . 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de !996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no\'Ícmbre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40342. 29 de octubre de 1996. 

2.186. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGWiL MARÍA 
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(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 30, DE 2 DE ABIUL DE 

1996, DE LA CONSEniRÍA DE EDUCACIÓN, Cill.T\JRA, 

JUVENTUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERN'O FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 l. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESJDENT A: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de ia Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L40343. 29 de octubre de 1996. 

2.187. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MlGl.niL MARIA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BmRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITAI-JDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO ALA ORDENNÜM. I.DF 2 DE ABRIL DE !996, 

DE LA CONSEniRÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA .. TUVEN

TUl) Y DEPORTES DEL GOBmRNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 l. La) del Reglamento de la 

Cámara, 

LA PRESIDENTA M a del Cannen Las Hcras Pércz
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996, 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no\'Íembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica, 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40344, 29 de octubre de 1996, 

2.!88. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICION'ES DE !Nl'O!LMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTlDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGD)O A LA ORDEN NÚM 3, DE 2 DE ABRIL DE 1996, 

DE LA CONSEniRiA DE EDUCACIÓN, C\Jl,TURA. JUVEN

TUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RJOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23 .l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETJCION'ES DE ]){FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM\Jl,ADAS POR DTI'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dinja al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40345, 29 de octubre de 1996. 

2.189. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÚM. 4, DE 2 DE ABRIL DE 1996, 

DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, JUVEN

TUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RimA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por tmanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 12 de no1·iembre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no\'icmbre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40346. 29 de octubre de 1996, 

2. 190. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGIDO A LA ORDEN NÜM. 5, DE 2 DE ABRil, DE 1996, 

DE lA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, JUVEN

TUD Y DEPORTES DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en ei art. 23.1e) del \'igente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICION'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40347. 29 de octubre de 1996. 

2.!91. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MlGlD'L MARIA 
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(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE ENTIDADES O PERSONAS QUE SE HAN 

ACOGmO A LA ORDEN DE 20 MARZO DE 1996, DE LA 

CONSEJERÍA DE SALUD, CONSUMO Y B!Eh'ESTAR SO

CIAL DEL GODIERNO DE LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 
dispuesto en el artículo 71. l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logrm1o, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40348, 29 de octubre de 1996. 

2.192. 

Autor: GONZALEZ DE J.EGARRA. M!Gl.TEJ. MARÍA 

(GPR) 

PET!ClON'ES DE lh1'0RMACJÓN Al. CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACiÓN DE ENTTI)J\DES O PERSONAS QUE SE HAl'-J 

ACOGIDO A LA ORDEN DE 14 DE MARZO DE 1996. DE 

LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO AUTONÓMICO. AD

M!h1STRACIONES P(ffiLICAS Y Ml'D!O AMBlENTE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.\c) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 71.\a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logror'ío, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40349, 29 de octubre de 1996. 
2.193. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSJ] J\JL!ÁN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INGRESOS PROVENIENTES DE LA RECALIDACIÓN DEL 

IMPUESTO DE SUCESIONES DESDE EL 1-1-96 AL 30-9-96, 

DESGLOSADO EL JMPORTE EN RECAUDACIÓN VOLUN

TARIA O AUTOL!QUIDACIÓN Y LOS JNGRESOS PROVE

NIENTES POR LA GESTIÓN O INSPECCIÓN DE LA AD

MTNJSTRACJÓN AUTONÓMICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.\e) del ,-;gente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su cahficación como 
PETICIONES DE lhTORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM\fl.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite. ,. disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pérez
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de !996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40350, 29 de octubre de 1996, 
2.!95. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JUUÁN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERl'lO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INGRESOS PROVEO.'IENTES DE LA RECA\.IDACIÓN DEL 

IMPUESTO DE TRANSMISIONTiS DESDE EL 1-1-96 AL 

30-9-96, DESGLOSADO EL IMPORTE EN RECAUDACIÓN 

VOLUNTARIA O AUTOLIQU!DAC!ÓN, Y LOS INGRESOS 

PROVENIENTES POR LA GESTIÓN O INSPECCIÓN DE LA 

ADMIHISTRACIÓN AUTONÓMICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

diri_¡a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnídad con lo 

dispuesto en el artículo 71. !.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en sn reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L4035 L 29 de octubre de 1996, 

2.196. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULIÁN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INGRESOS PROVENIENTES DE LA RECA\IDACIÓN DEL 

IMPUESTO SOBRE ACTOS JURÍDICOS DESDE EL 1-1-96 

AL 30·9-96, DESGLOSADO EL IMPORTE EN RECA1IDA

CIÓN VOLUNTARIA O AUTOL!QUIDACIÓN, Y LOS IN

GRESOS PROVENIENTES POR LA GESTIÓN O INSPEC

CIÓN DE LA ADMIWSTRACIÓN AUTONÓMICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 71.1 .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pércz

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40352. 29 de octubre de 1996. 

2.197. 

- 2038-



Número 161 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOS!:! JULIAN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

INGRESOS PROVENIENTES DE LA RECAUDACIÓN DEL 

IMPUESTO SOBRE LAS TASAS DEL Jl.!EGO DESDE EL 1-

1-96 AL 30-9-96, DESGLOSADO EL IMJ'ORTE EN RECAU

DACIÓN VOLUNTARIA O AUTOL!QUTDACIÓN, Y LOS 

INGRESOS PROVENIENTES POR LA GESTIÓN O INS

PECCIÓN DE LA ADMIN1STRACIÓN AUTONÓMICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONT~S DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESTDENT A M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40353. 29 de octubre de 1996. 

2.198. 

Autor: MiéDRA.NO MARTÍN. JOS!' JUUÁN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMl TI ADAS POR DIPUTADOS, SOLlCIT Al'TDO 

INGRESOS PROVENIENTES DE LA RECAUllACIÓN DEL 

IMPUESTO SOBRE EL PATR!MONlO DESDE El. 1-1-96 AL 

·'0-9-96. DESGLOSADO EL IMPORTE FN RECAUDACIÓN 

VOL\INTARIA O A\JTOL!QlJTDAC!ÓN. Y LOS INGRESOS 

PROVENIENTES POR LA GESTIÓN O INSPECCIÓN DE LA 

ADMIN1STRAC!ÓN AUTONÓMICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.lc) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETIC!ON1iS DE !N'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESíDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: í 996L40354, 29 de octubre de 1996. 
2.202. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ Jill.IÁ"' (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS, SOLIC!T ANDO 

lMJ'ORTE TOTAL DE LOS PAGOS EFECTUADOS POR LA 

ADMINJSTRACIÓN AUTONÓMICA CORRESPONDTI'NTES 

AL CAPÍTULO 6, INVFRSIONES REALES, DE CADA tiNO 

DE LOS MESES SIG\illoNTES DEL A00 1996 ENERO, FE

BRERO, MARZO. ABRIL. MAYO, JUNlO, JULIO. AGOSTO 

Y SEPTlliMBRE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.Lc) del Yigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su califícación como 

PETICIONl'S DE INFORMACIÓN Al. CONSEJO DF GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
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a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7!la) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L40355, 29 de octubre de 1996, 
2.203. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ .TULIÁN (GPS). 

PETICIOl'.'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOL!CIT ANDO 

IMPORTE TOTAL DE LOS PAGOS EFECTUADOS POR LA 

/J)Nfll\.'1STRP.CIÓN AUTONÓlvflCA CORRESPONDIENTES 

AL CAPÍTULO 7, TRANSFERENCIAS DE CAPITAL, DE CA

DA UNO DE LOS MESES SIGUIENTES DEL AÑO I 996: 

ENERO, FEBRERO, MARZO, ABRIL, MAYO, JUNIO. JU

LIO. AGOSTO Y SEPTIEMBRE. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del Yigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cam1en Las Heras Pérez
Caballero. Logroíío, 12 de noYiembrc de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40356, 29 de octubre de 1996, 

2.204. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULIÁN (GPS). 

PETICIONES DE IN'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

IMPORTE TOTAL DE LOS PAGOS EFECTUADOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA CORRESPONDIENTES 

AL CAPÍTULO 3, GASTOS FINANCIEROS. DE CADA UNO 

DE LOS MESES SIGUIENTES DEL AÑO I996: ENERO, FE

BRERO, MARZO, ABRJL, MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO 

Y SEPT.'EMBRE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. Le) del Yigentc Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE IN'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 12 de noYiembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40357. 29 de octubre de 1996. 

2.205. 
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Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ Jill,IÁN (GPS) 

PETICIONTiS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BJERNO FORMULADAS POR D!PUT ADOS, SOUCIT ANDO 

IMPORTE TOTAL DE LOS PAGOS EFECTUADOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA CORRESPONDJENTES 

AL CAPÍTULO 4, TRANSFERENCIAS CORRIENTES, DE 

CADA UNO DE LOS MiiSES SIGUIENTES DEL AÑO 1996 

ENERO, FEBRERO, MARZO, ABRIL. MAYO, JUNTO, TIJ. 

LIO, AGOSTO Y SEPTIEMPRE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su cahficación como 
PETICIONES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMLTADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 U .a) del Reglamento de la 
Cámara. 

!A PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40358. 29 de octubre de 1996. 

2.206. 

Autor: MEDRANO MARTÍN. JOSE JUUÁN (GPS) 

PETICIONES DE !l'U'ORMACIÓN AL CONSEJO DE(;(). 

Ll!ERNO FORMULADAS POR DíPUT ADOS, SOUCIT ANDO 

IMPORTE TOTAL DE LOS PAGOS EFECTUADOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA CORRESPONDJENTES 

AL CAPÍTULO 2. GASTOS EN BJENES Y SERVICIOS. DE 

CADA UNO DE LOS MESES SIGUIENTES DFL AÑO 1996 

I'NERO. FEBRERO. MARZO. ABRfi .. Mi\ YO. JUNJO. JU. 

L!O, AGOSTO Y SEPTIEMPRE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 L !.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballero. Logroüo, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40359, 29 de octubre de 1996. 
2.207. 

Autor: MEDRAN O MARTÍN, JOSÉ .nJLIÁN (GPS). 

PETIC!ON'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

IMPORTE TOTAL DE LOS PAGOS EFECTUADOS POR LA 

ADMINTSTRACIÓN AUTONÓMICA CORRESPONDIENTES 

AL CAPÍTULO I. GASTOS DE PERSONAL. DE CADA UNO 

DE LOS MESES SIGUIENTES DEL AÑO 1996: ENERO. FE

FlRFRO. MARZO. ABRIL. MAYO. JUNJO, JULIO. AGOSTO 

Y SEPTlEMBRF. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del Yigente Reglamento de la Cá
mara_ acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMJIT.ADAS POR DTI'UT !\DOS admitiéndola 
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a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L40360, 29 de octubre de 1996, 
2.209. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ M.IÁN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

NÜMERO DE EXPEDIENTES TRAMITADOS E IMPORTE 

DE LOS MISMOS POR LA UN1DAD DE APLAZAMIENTO 

DE PAGO DE LA CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PRO

MOCIÓN ECONÓMICA DESDE EL 10-7-95 !-lASTA LA FE

CHA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroúo, 12 de noviembre de 1996. 
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La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40373, 29 de octubre de 1996, 

2.210. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULIÁN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM!JLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

NÜMERO DE EXPEDIENTES PEl\'DIENTES DE REUNIÓN 

EN LA UNIDAD DE VALORACIÓN, TANTO EN RÚSTICA 

Y URBANA, AL DÍA DE LA FECHA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no1·iembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L4036l. 29 de octubre de 1996. 
2.211. 

Autor: MEDRANO MARTÍN. JOSÉ M.IÁN (GPS). 

PET!CJONFS DE Il\'FORMACIÓN Al. CONSEJO DE GO-
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Il!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLJCIT ANDO 

CANTIDADES PENDIENTES DE PAGO A CADA UNO DE 

LOS AYUNTAMIENTOS DE LA RlOJA INDICANDO EL 

CONCEPTO Y LA CANTIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Ca

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroi\o, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l 996L40362, 29 de octubre de l 996, 

2.212. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSic JUL!ÁN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO I<DRMULADAS POR DIPUTADOS, SOLlC!T ANDO 

INFORME DE CONTROL QUE HAYA REALIZADO LA 

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMI

CA DESDE EL 1-í-95 HASTA LA FECHA A LA EMFRESA 

VALDEZCARAY SA, SEGÚN LO DISPUESTO EN LA LEY 

L93 SOBRE EL PATR!MONlO DE LA COMUNIDAD AU

TÓNOMA DE LA RTOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en CJcrcieio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del Yigentc Reglamento de la Cá-

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE ~~'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

fl!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, Y disponiendo que por la Presidencia se di

riJa al órgano rcqucndo. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESmENTA M' del Canuen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1996L40363, 29 de octubre de 1996, 

2.213. 

Autor: MEDRAN O MARTÍN. lOSÉ .nJL!ÁN (GPS) 

PETICIONES DE INT'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DlPUT ADOS, SOLICITANDO 

INFORME DE CONTROL QUE HAYA REALIZADO LA 

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMI· 

CA DESDE EL 1-6-95 HASTA LA FECHA A LA EM!'RESA 

S.Al.CAR, SEGÜN LO D!SPTJESTO EN LA LEY li93 SO

BRE EL PATR!MONJO DE LA COMUNlDA]) AUTÓNOMA 

DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocÍ· 

da en el art. 23.1 e) del ,·igentc Reglamento de la Ca

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INJ<'ORMAClÓN AL CONSEJO DE GCJ

J3!ERNO FORMULADAS POR DrPUT ADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7ll.a) del Reglamento de la 

Cámara. 
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IAPRESIDENTA M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de no\'Íembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: J996L40364, 29 de octubre de 1996, 
2.214. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, .lOSE JUI.L<\N (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INFORME DE CONTROL QUE HAYA REALIZADO LA 

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMI

CA DESDE EL 1-7-95 HASTA LA FECHA A LA EMI'RESA 

I.R.V.l., SEGÚN LO DJSPlJESTO EN LA LEY 1/93 SOBRE 

EL PATRJMONIO DE LA COMIJNIDAD AUTÓNOMA DE 

LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.c) del \'Ígentc Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETJC!Ol'<'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUl.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no\'Íembrc de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40365, 29 de octubre de 1996, 

2.215. 

Autor: MEDRANO MARTÍN . .JOS!~ JULIÁN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITAI'rf)O 

INFORME DE CONTROL QUE HAYA REALIZADO LA 

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMI

CA DESDE EL 1-7-95 HASTA LA FECHA A LA EMERESA 

GESTUR-RIOJA S.A .. SEGÚN LO DISPUESTO EN LA LEY 

1!93 SOBRE EL PATRIMONIO DE LA COMIJNIIJAD AU

TÓNOMA DE LA RJO.IA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIOJ'<'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUI,ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 1 . l.a) del Reglan1ento de la 
Cámara. 

LA PRESmENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño_ l 2 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el dia 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40366. 29 de octubre de 1996. 

2.216. 

Autor: MEDRANO MARTÍN. JOSE JULJÁN (GPS) 

PETlClONES DE Il->~00RMAC1ÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS. SOL!CITANIJO 
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INFORME DE CONTROL QUE HA Y A REALIZADO LA 

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMI

CA DESDE EL J-7-95 HASTA LA FECHA A LA EMPRESA 

RJCARL SEGÜN LO DISPUESTO EN LA LEY 1'93 SOBRE 

EL PATRIMON10 DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

LA RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su caliíícación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIILADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Cam1en Las Heras Pércz

Caballcro. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40367_ 29 de octubre de 1996, 

2.218. 

Autor: MEDRANO MARTÍN. JOSÉ nnJÁN (GPS). 

PET!CimWs DE IN1'0RMAClÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE INMUEBLES. LOCALES O PISOS ALQL~

LADOS POR EL GOBJERNO DE l.A RlClJA, JNry)ICANDO EL 

PRECIO DEL ALQUDTR MlóNSUAL Y FECHA DEL CON

TRATO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí~ 
da en el arL 23.le) del vigente Reglamento de la Cá-

mara, acuerda, por unanimidad~ su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

fl!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la pnblicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artícnlo 711.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Cam1en Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 19961A0368. 31 de octubre de 1996, 

2.236. 

Autor: RlffifO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE IN'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlliRNO FORMl!LADAS POR DIPUTADOS, SDLICíTAN1)0 

COPIA DEL CONVENlO FIRMADO ENTRE EL MIN1STE

RIO DE SAN1DAD Y EL GOBIERNO DE LA RIDJA EN LO

GROÑO EL PASADO 14 DE OCTUBRE DE 1996. SOBRE 

HNANCIACIÓN DEL PLAN DE ORDENACJÓN HOSPITA

LARIA DE LA R!OJA 

ACUERDO: 

La Mesa. en ~jereicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su ealiíícación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN Al. CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se 

dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicacrón, de confonnidad con lo 
dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 
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LA PRESIDENTA M" del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40369, 31 de octubre de 1996, 
2.238. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE COMPLETO GENERADO POR 

LA LIQUIDACIÓN DEL IMPUESTO DE TRASMISIONES 

PATRIMONIALES A LA TRANSMISIÓN DEL INMUEBLE 

CONOCTI)O COMO TEATRO IDEAL CINEMA DE CA

LAHORRA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE iNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 12 de nm·iembrc de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 4 de noYiembrc de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40370, 31 de octubre de 1996, 

2.239. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BfERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLIC!T ANDO 

COPIA DEL fNFORME SOBRE LA GESTfÓN DEL LEA

DER I, FIRMADO POR EL DIRECTOR GENERAL DEL FEO

GA. SE rNDICARÁ, SI NO FIGURA EN EL CITADO DOCU

MENTO, FECHA Y REGISTRO DE SALTI)A DE INSTITU

CIONES COMUNlTARIAS, ASÍ COMO FECHA Y REGIS

TRO DE ENTRADA EN LA ADMINISTRACIÓN AUTONÓ· 

MICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. J. e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUT"ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. J. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESTI)ENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño. 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L403 7 L 31 de octubre de 1996, 

2.252. 

Autor: GONZALEi: DE LEGARRA. MlGUEL MARÍA 

(CiPR) 
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PETICIONES DE INFOR>'AACIÓN AL CONSEJO DE GO
BIERNO FORMULADAS POR DTI'UTADOS. SOLICITANDO 
COPIA DEL DOCUMENTO QUE PRETEl'iDÍA DEFINIR LA 
POSICIÓN DEL GOBIERNO DE LA RIOJA CON RESPECTO 
A LA LIBERALIZACIÓN DE UN TRAMO DE LA A UTOPIS
TA A-68 EN l'JUESTRA COMUNIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE !l--'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO
BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trá;nite, y disponiendo que por !a Presidencia se 
dirija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

lA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 19961.40372. 31 de octubre de 1996. 
2.254. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MIGUEL MARÍA 
(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO
BTI,RNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLIC!TANDO 
COPIA DE LAS AUDITORÍAS SOBRE LAS REGULARIZA
CIONES DEL VIÑEDO EN NUESTRA COMUNIDAD 

ACUERDO: 

La Mesa, en e¡ercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del Yigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIO!'mS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE 00-

fl!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroiio, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 
de Gobierno sobre el expediente de referencia: 

Expte.: 1996L40248, 30 de septiembre de 1996, 
1.843. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO
I.l!ERNO FORM-U1.AIJAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 
SE SOLICITÓ RELACIÓN DE FACTURAS IMPUTABLES 
PRESUPUESTARIAMENTE AL EJERCICIO DE 1996. Y, EN 
CONCRETO, AL PROGRAMA 6I I 1, SECCIÓN 12. SERVI
CIO 01 (SECRETARÍA GENERAl~ TÚC:N1CA), ART. 22, 

NÚM. ECONÓMICO 226. SUBCONCEPTO 02 (PUEL!CI
DAD Y PROPAGANDA) 

ACUERDO: 

La Mesa, en CJercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.!e) del vigente Reglamento de la Cá

mara l' de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 
del mismo tex1o nonnativo. ha acordado tramitar la 
docwnentación remitida por el Consejo de Gobiemo ,. 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.la) del Reglamento de la 
Cámara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1 996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40249, 30 de septiembre de 1996, 

1.844. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M' ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE FACTURAS IMPUTABLES 

PRESUPUESTAR!AMENTE AL EJERCICIO DE I 996, Y, EN 

CONCRETO, AL PROGRAMA 614I, SECCIÓN 12, SER VI· 

CIO 04 (DIRECCIÓN GENERAL DE TRillUTOS Y TESO RE· 

RÍA), ART. 22, NÚM. ECONÓMICO 226. SUilCONCEPTO 

02 (PUBLICIDAD Y PROPAGANDA). 

ACUERDO: 

La Mesa, en e,iereieio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 

docwnentación remitida por el Consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1 .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noYiembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica . 
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ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1 996L40250, 30 de septiembre de 1996, 

1.845. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE FACTURAS IMPUTABLES 

PRESlJPUESTAR!AMENTE AL EJERCICIO DE 1996, AL 

PROGRAMA 3151, SECCIÓN 12, SERVICIO 05 (DIREC

CIÓN GEl-<'ERAL DE INDUSTRIA, FOMENTO Y TRABAJO), 

CENTRO 01 (SERVICIOS GEl'l'ERALES), ART. 22, NÜM. 

ECONÓMICO 226. SUBCONCEPTO 02 (PUBLICIDAD Y 

PROPAGANDA) 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. J. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 
del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

docwnentación remitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conforn1idad con lo 

dispuesto en el artículo 71. l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de no,-iembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobiemo sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 19961.4025 L 30 de septiembre de 1996. 

1.846. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS) 
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PET!CIOJ'<'ES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE FACTURAS IMPUTABLES 

PRESUPUESTARLAMENTE AL EJERCICIO DE 1996, AL 

PROGRAMA 3221, SECCIÓN 12, SERV1CIO 05 (DIREC

CIÓN GENFRAL DE INDUSTRIA, FOMENTO Y TRABAJO), 

CENTRO 01 (SERV1CIOS GENERALES) ART. 22, NÚM. 

ECONÓMICO 226. SUBCONCEPTO 02 (Pu13LIC!DAD Y 

PROPAGANDA) 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por ei Consejo de Gobierno y 

su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 l. J. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40252, 30 de septiembre de 1996, 

1.84 7. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M' ANTONIA (GPS). 

PETIC!ONlcS J)f' ll'<TORMAC!ÓN AL CONSEJO DE GO· 

131FRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACI(JN DE FACTURAS IMI'UTAIJLES 

PRESUPUESTARLAMENTE AL EJERCICIO DE 1996. AL 

PROGRAMA 7221, SECCIÓN 12. SERVlCJO 05 (DIREC

CIÓN GENERAL DE INDUSTRIA. FOMENTO Y TRABAJO). 

CENTRO 01 (SERVJCIOS GENTRALES). ART 22. NJJM. 

ECONÓMICO 226, SIJBCONCEPTO 02 (PUBL!CTI)AD Y 

PROPAGANDA) 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 

del mismo texto normativo. ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el consejo de Gobiemo y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con Jo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 12 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 4 de noviembre de 1996, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1996L40253, 30 de septiembre de 1996, 
1.848. 

Autor: SAN FELll'E ADÁN. M" ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM1JLADAS POR Dll'UT ADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ RELACIÓN DE FACTURAS IMPUTABLES 

PRESUPUESTARIAMENTE AL EJERCJCIO DE 1996 Y. EN 

CONCRETO, AL PROGRAMA 7511, SECCIÓN i2, SER\n

CJO 06 (DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO Y TURIS

MO), ART. 22, NÜM. ECONÓMICO 226, SUBCONCFPTO 

02 (PIJ1lLIC!DAD Y PROPAGANDA) 

ACUERDO: 

La Mesa. en e¡ercieio de la competencia reconocí

da en el art. 23. J.c) del l'igcntc Reglamento de la Cá

mara y de confonnidad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto nonnalÍYo_ ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consc¡o de Gobierno y 
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su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el mtículo 71.1.a) del Reglamento de la 

. 2050. 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 12 de noviembre de !996. 
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Nombre. 

Dirección 

Teléfono 

DP. 

BOLETÍN OFJCIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENER_AL DE LA RIOJA 

C1udad. 

Provincia 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Deseo suscribirme al Bolelin Oficial de la Di pul ación General de La Rio]a, según las 
condiciones eslipuladas. 

a 

Fom1a de pago· 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta conlcntc de la Caja de Ahon-os de La Rioja núm 01.015.666 28, 
o giro postal dirigido a Diputación Cltneral de La Rioja C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LO
GROÑO (La R10ja) 

Precio de suscripción: Anual5.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas. 

Nota: 
La suscripción es anual y por aüos naturales. finalizando el período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada m1o A la remisión del justiJlcantc de pago se procederá a los envios. 
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PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN 
BOLETÍN OFICIAL 

Un año .............................. 5.000 ptas. 

Precio del ejemplar ..................... 100 " 

EDICIÓN Y SUSCRIPCIÓN 

SERVICIO DE PUBLICACIONES 

DE LA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA. 

C! Marqués dt' San Nicolás, 111 

26001 LOGRONO (La Rioja) 
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